
Gaziantep’te yağma 
ve hırsızlıktan aranan 
hükümlü yakalandı

CHP’li Melih Meriç’ten 
İktidara "Yol" Tepkisi

Başkan Doğan: "Milletimize 
Hizmetin Bedeli Olmaz"

Gaziantep Üniversitesi, 2025 yılında fikrî ve 
sınai mülkiyet alanındaki çalışmalarını sürdür-
erek 5 patent ve 1 faydalı model olmak üzere 

toplam 6 buluşun tescilini aldı.2'DE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
Belkız Mahallesi’nde kullanılamaz durumda bir 

evde yaşam mücadelesi veren Hanım Beyazkurt’u, 
evinin yenilenmesinin ardından ziyaret etti. 2'DE

4 Şubat Dünya Kanser Günü kapsamında 
Medical Point Gaziantep Hastanesi’nde anlamlı 

ve duygu yüklü bir organizasyon gerçekleştirildi. 
Etkinliğe hastalar, tıbbi onkoloji hekimleri ve 

sağlık çalışanları katılırken, Gaziantep Şehitkamil 
Belediyesi Başkan Vekili Hülya Kılıç da programa 

katılım gösterdi. 4'TE

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu’nun başkanlığı döneminde 

hayata geçirilen Mavikent Mahallesi, on bin-
lerce ailenin kira öder gibi ev sahibi olmasına 

imkân sağladı.

Gaziantep Emniyet Müdürlüğü 
Şahinbey İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri 
ve Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
aranan şahısların yakalanmasına yönelik 
çalışma yapıldı.  SAYFA 3'TE

CHP Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç, Gaziantep-Kilis Ayrımı-Oğuzeli-
Karkamış yolu projesindeki yılan hi-
kayesine dönen süreci Meclis gündem-
ine taşıdı. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
2023 için verdiği sözün tutulmadığını 
hatırlatan Meriç, "13 yıla yayılan bu 
ihmalkârlık hemşerilerimizi canından 
bezdirdi" dedi. 2'DE

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, ilçede inşa edilecek Taziye Evi ve Kur’an 
Kursu projesine ilişkin açıklamalarda bulunarak, hayırsever Özyurt ailesi ve pro-
tokol üyelerine teşekkür etti. Nizip Belediyesi ile hayırsever iş insanları Nejdet 
ve Turgut Özyurt arasında imzalanan iş birliği protokolünün ardından konuşan 
Başkan Doğan, kamu-hayırsever iş birliğinin önemine dikkat çekti. 3'TE

Gaziantep, Dirençli Şehir Vizyonuyla 
Geleceğe Hazırlanıyor

Endoskopi Destekli Sinostoz Ameliyatı 
Gaziantep Şehir Hastanesi’nde 

Başarıyla Gerçekleştirildi

Afetlere 
karşı dayanıklı, 
sürdürülebilir ve 
yaşanabilir kent 
hedefi doğrultusunda 
hazırladığı mas-
ter planlar ve 
bütüncül şehircilik 
politikalarıyla Ga-
ziantep Büyükşehir 
Belediyesi, Türkiye’ye 
örnek olacak bir 
süreç yürütüyor. 4'TE

Gaziantep Şehir Hastanesi Beyin ve Sinir Cerrahisi Kliniği’nde, ileri düzey 
cerrahi deneyim ve teknik altyapı gerektiren endoskopi destekli sinostoz 
cerrahisi, bölgede tek merkez olarak başarıyla gerçekleştirildi. 4'TE

6 Şubat 2023’te yaşanan ve asrın fela-
keti olarak kayıtlara geçen depremler, 

Gaziantep’te eğitim altyapısında da ağır 
hasara yol açtı. Deprem öncesinde il genel-
inde 1.554 okul ve 17.233 derslik bulunurken, 

afet sonrasında 105 okul ve eklentisi ile 
yaklaşık 700 derslik kullanılamaz hale 

geldi.4'TE

Depremin Yaraları 
Eğitimde 

Güçlenerek Sarıldı

GAÜN’den 2025’te 
6 Buluşa Tescil

Yılmaz’dan Evi Yenilenen 
Beyazkurt Ailesine Ziyaret

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi’nde Dünya Kanser 

Günü Etkinliği

Mavikent’te Hayaller 
Gerçeğe Dönüştü
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

ŞAHINBEY BELEDIYESI’NIN 
DEV KONUT PROJESINE 

GöRKEMLi PROGRAM
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu ev sahibi olmak isteyen vatandaşların 
hayallerini gerçekleştiriyor. Şahinbey Belediyesi tarafından yaptırılacak olan 10.000 

konutun ilk etabı olan 3.414 sosyal konutun temel atma töreni 05 Şubat Perşembe günü 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın katılımlarıyla gerçekleştirilecek.

Şahinbey Belediyesi sosyal konut projeleri ile bugüne kadar 
binlerce aileyi kira öder gibi ev sahibi yaparken, hayata 
geçirdiği yeni proje ile  ev hayali kuran vatandaşın ev sahibi 
olma hayallerini gerçekleştirmiş olacak. Şahinbey Belediye 
Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, ilçede herkesin ev sahibi ola-
bilmesi hedefiyle hayata geçirilen sosyal konut projelerinin en 
önemlilerinden biri olan 10.000 konutun ilk etabı olan 3.414 
sosyal konutun temel atma töreni 05 Şubat Perşembe günü 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın katılımlarıyla 
gerçekleştirilecek. Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu, sosyal konut projelerinin sadece birer yapı 
değil, aynı zamanda güçlü bir sosyal belediyecilik anlayışının 
ürünü olduğunu belirterek “Vatandaşlarımızın en büyük 
sorunlarından biri olan konut ihtiyacını karşılamak için gece 
gündüz çalışıyoruz. Amacımız, Şahinbey’de herkesin güvenli, 
sağlıklı ve modern konutlarda yaşamasını sağlamak. Sosyal 
konut projelerimizle ailelerimizi kira öder gibi ev sahibi 
yapıyoruz. Bu büyük projemizin temel atma törenine tüm 
halkımızı bekliyoruz” ifadelerini kullandı.3'TE



05 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE 

05 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE
SAYI: 77

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

EDiTÖR

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, 
Gaziantep-Kilis Ayrımı-Oğuzeli-Karkamış 
yolu projesindeki yılan hikayesine 
dönen süreci Meclis gündemine taşıdı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 2023 için 
verdiği sözün tutulmadığını hatırlatan 
Meriç, "13 yıla yayılan bu ihmalkârlık 
hemşerilerimizi canından bezdirdi" dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gaziant-
ep Milletvekili Melih Meriç, bölge halkının 
yıllardır bitmesini beklediği Gaziantep-
Kilis Ayrımı-Oğuzeli-Karkamış yolu için 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu’nun yanıtlaması istemiyle yazılı 

soru önergesi verdi. Projenin kaplumbağa 
hızıyla ilerlemesine tepki gösteren Meriç, 
iktidarın "Müjde" olarak sunduğu tarihlerin 
havada kaldığını vurguladı.

"2023 Sözü Tarih Oldu, Hedef Artık 
2029!"

Projelerdeki teknik aksaklıkları 
yakından takip eden Meriç, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 25 Aralık 
2021’de Gaziantep’te verdiği "2023’te 
tamamlıyoruz" sözünü hatırlattı. Meriç, 
"Projenin başlangıcı 2016. Aradan geçen 
yıllara rağmen yol hala bitmedi. Dahası, 
2026 yılı yatırım programında bitiş tarihi 

tam üç yıl daha ötelenerek 2029 yapılmış. 
Yani 2023 diye söz verdikleri yolu, 13 yıllık 
bir sürece yaymış durumdalar. Bu kabul 
edilebilir bir durum değil" ifadelerini 
kullandı.

"Mağduriyetin Telafisi Var mı?"
Yolun tamamlanmasındaki gecikmenin 

bölge ekonomisinden güvenliğe kadar 
pek çok alanı olumsuz etkilediğini belirten 
CHP’li Meriç, bakanlığa birçok kişinin 
aklındaki şu soruları yöneltti:

Gerekçeniz Ne?: 2023 vaadine rağmen 
tarihin 2029’a ötelenmesinin teknik, idari 
ve mali sebebi nedir?

Yine mi Ertelenecek?: Bu yol 
2029’da gerçekten bitecek mi, yoksa 
2027 programında bir erteleme daha mı 
göreceğiz?

Maliyet Katlanıyor mu?: Gecikmeden 
kaynaklı ek maliyet ne kadardır? Kamunun 
zararı ne boyuttadır?

Vatandaşın Zararı Ne Olacak?: Ulaşım, 
tarım ve ticarette mağdur olan bölge 
halkının bu kayıplarını telafi etmek için bir 
çalışmanız var mı?

"Hemşerilerim Adına Takipçisiyim"
Melih Meriç, Gaziantep ve Kilis halkının 

artık "boş vaat" değil, somut çözümler 
beklediğini söyleyerek, "Vatandaşımız net 
bir cevap istiyor. Bu sürecin hızlandırılması 
için ne yapıyorsunuz? Bu işin peşini 
bırakmayacak, takip ve denetim görevimizi 
sürdüreceğiz" dedi.

Şehitkamil Belediye Başkanı 
Umut Yılmaz, Belkız Mahallesi’nde 
kullanılamaz durumda bir evde 
yaşam mücadelesi veren Hanım 
Beyazkurt’u, evinin yenilenmesinin 
ardından ziyaret etti. Kısa sürede 
tamamlanan tadilat çalışmalarıyla 
sıcak ve güvenli bir yuvaya kavuşan 
Beyazkurt’un mutluluğu yüzüne 
yansırken, Yılmaz, “Şehitkamil’de 
hiç kimse yalnız değildir” dedi.

 
Sosyal belediyecilik anlayışıyla 

ihtiyaç sahibi vatandaşların her za-
man yanında olduklarını vurgulayan 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, bir ailenin daha hayatına 
dokundu.

Yılmaz, Belkız Mahallesi’nde 
Hanım Beyazkurt’un kullanılmaz 
durumda olan evinin acil bir 
şekilde yenilenmesi talimatı 
verdi. Ekipler, evin baştan sona 
yenilenmesi için yoğun bir çalışma 
yürüttü. Elektrik ve su tesisatından 
boya-badana işlemlerine, zemin 
düzenlemesinden temel yaşam 
alanlarının iyileştirilmesine kadar 
birçok alanda kapsamlı bir tadilat 
gerçekleştirildi. Çalışmaların kısa 
sürede tamamlanmasıyla Hanım 
Beyazkurt, sağlıklı ve güvenli bir ev 
ortamına kavuştu.

 
ŞEHİTKAMİL’DE HİÇ KİMSE YAL-

NIZ DEĞİL
Yenileme çalışmaların kısa 

sürede tamamlanmasının ardından 
Meclis Üyesi Burak Kaya ile birlikte 
Hanım Beyazkurt’u ziyaret eden 
Başkan Yılmaz, yapılan çalışmaları 
yerinde inceledi, aileyle sohbet 
etti. Beyazkurt’un mutluluğuna 

ortak olan Yılmaz, Şehitkamil Bel-
ediyesi olarak insan odaklı hizmet 
anlayışıyla hareket ettiklerini 
ifade etti. Yılmaz, “Şehitkamil’de 
hiç kimse yalnız değil. İhtiyaç sa-
hibi her hemşehrimizin yanında 
olmak bizim en temel görevimiz. 
Hanım Beyazkurt’un yaşadığı evin 
kullanılamaz durumda olduğunu 
öğrendiğimizde ekiplerimizle 
hemen harekete geçtik. Çok şükür 
kısa sürede evi yenileyerek teslim 
ettik. Bugün burada yüzlerdeki 
tebessümü görmek, bizim için her 
şeyden daha kıymetli” dedi.

 
BELEDİYECİLİK, GÖNÜLLERE 

DOKUNMAKTIR

Yılmaz, sosyal destek 
çalışmalarının artarak devam 
edeceğini belirterek, “Mahallelerim-
izde ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızı 
yakından takip ediyoruz. Beledi-
yecilik sadece yol yapmak, bina 
inşa etmek değildir. Asıl belediye-
cilik, gönüllere dokunabilmektir. 
Şehitkamil’de kim yardıma ihtiyaç 
duyuyorsa, imkânlarımız ölçüsünde 
yanında olmaya devam edeceğiz” 
diye konuştu.

Evinin yenilenmesinin ardından 
büyük mutluluk yaşayan Hanım 
Beyazkurt ise Başkan Yılmaz ve 
ekibine desteklerinden dolayı 
teşekkür etti.

Gaziantep 
Üniversitesi, 2025 
yılında fikrî ve sınai 
mülkiyet alanındaki 
çalışmalarını sürdür-
erek 5 patent ve 1 
faydalı model olmak 
üzere toplam 6 
buluşun tescilini aldı.

Üniversite 
bünyesinde yürütül-
en araştırma ve 
geliştirme faaliyetleri 
kapsamında tescil-

lenen buluşlar; yapı 
malzemeleri, sağlık 
teknolojileri, nanote-
knoloji, enerji de-
polama sistemleri ve 
havacılık alanlarında 
geliştirilen yenilikçi 
çalışmalardan oluştu.

2025 yılı içinde 
tescil edilen buluşlar 
arasında; bağlayıcı 
yapı malzemesi kom-
pozisyonu, vasküler 
tıkaç (faydalı 

model), atık Antep 
fıstığı kabuğundan 
nanolif veya na-
nokompozit üretimi, 
Tip 2 diabetes mel-
litus hastalığının 
tedavisine yönelik 
bir çalışma, batarya 
enerji depolama sis-
temlerine ilişkin bir 
yöntem ile yeni bir 
tilt rotor sistemi yer 
aldı.

CHP’li Melih Meriç’ten İktidara "Yol" Tepkisi

Yılmaz’dan Evi Yenilenen Beyazkurt Ailesine Ziyaret

GAÜN’den 2025’te 6 Buluşa Tescil

Endoskopi Destekli 
Sinostoz Ameliyatı 

Gaziantep Şehir 
Hastanesi’nde 

Başarıyla 
Gerçekleştirildi
Gaziantep Şehir Hastanesi Beyin 

ve Sinir Cerrahisi Kliniği’nde, ileri 
düzey cerrahi deneyim ve teknik 
altyapı gerektiren endoskopi destekli 
sinostoz cerrahisi, bölgede tek merkez 
olarak başarıyla gerçekleştirildi.

Kafatası kemiklerinin erken 
kapanmasına bağlı olarak bebeklerde 
kafa şekil bozukluğuna yol açabilen 
kraniyosinostoz tanısı bulunan 3 aylık 
hasta, şekil bozukluğu şikâyetiyle 
Şanlıurfa’dan Gaziantep Şehir 
Hastanesi’ne başvurdu. Yapılan 
ayrıntılı değerlendirmelerin ardından 
hastanın ameliyatı, Beyin ve Sinir 
Cerrahisi Uzmanı Dr. Özcan Sön-
mez tarafından endoskopi destekli 
minimal invaziv yöntem ile başarıyla 
gerçekleştirildi.

Operasyonu gerçekleştiren Dr. 
Özcan Sönmez, endoskopi destekli 
bu yöntemin klasik cerrahi tekniklere 
kıyasla daha az kan kaybı, daha küçük 
cerrahi kesiler ve daha hızlı iyileşme 
süreci sağladığını belirtti. Dr. Sön-
mez, bu yöntemle ameliyat edilen 
hastaların çoğunlukla ertesi gün 
taburcu edilebildiğini ifade etti.

Hastanın yaşının oldukça küçük 
olması nedeniyle bu tür operasy-
onlarda anestezi yönetiminin özel 
deneyim gerektirdiğini vurgulayan Dr. 
Sönmez, ameliyat sürecinin güvenli 
şekilde yürütülmesinde emeği geçen 
başta Anestezi Uzmanı Dr. Ender 
Örnek olmak üzere tüm anestezi ekib-
ine teşekkür etti.

Başarıyla tamamlanan operasyo-
nun ardından 3 aylık hasta, ameliyat-
tan bir gün sonra sağlıklı bir şekilde 
taburcu edildi.
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Gaziantep’te 
yağma ve 
hırsızlıktan 

aranan 
hükümlü 
yakalandı
Gaziantep Em-

niyet Müdürlüğü 
Şahinbey 
İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekip-
leri ve Cumhuri-
yet Başsavcılığı 
koordinesinde 
aranan şahısların 
yakalanmasına 
yönelik çalışma 
yapıldı. Ekiplerin, 
çalışmalar so-
nucunda yaptığı 
operasyonla 
yağma ve hırsızlık 
suçundan 17 yıl 
4 ay kesinleşmiş 
hapis cezasıyla 
aranan şahıs, 
saklandığı adreste 
yakalandı.

Şahsın yapılan 
aramalarda 1 adet 
otomatik tabanca, 
1 adet ruhsatsız 
tüfek, 109 adet 
fişek ve bir miktar 
uyuşturucu madde 
ele geçirildi.

Şüpheli şahıs, 
tamamlanan yasal 
işlemler sonrası 
tutuklandı.

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu ev sahibi olmak isteyen 
vatandaşların hayallerini gerçekleştiriyor. 
Şahinbey Belediyesi tarafından yaptırılacak 
olan 10.000 konutun ilk etabı olan 3.414 
sosyal konutun temel atma töreni 05 
Şubat Perşembe günü Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın katılımlarıyla 
gerçekleştirilecek.

Şahinbey Belediyesi sosyal konut pro-

jeleri ile bugüne kadar binlerce aileyi kira 
öder gibi ev sahibi yaparken, hayata geçirdiği 
yeni proje ile  ev hayali kuran vatandaşın 
ev sahibi olma hayallerini gerçekleştirmiş 
olacak. Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, ilçede herkesin ev sahibi 
olabilmesi hedefiyle hayata geçirilen so-
syal konut projelerinin en önemlilerinden 
biri olan 10.000 konutun ilk etabı olan 
3.414 sosyal konutun temel atma töreni 

05 Şubat Perşembe günü Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın katılımlarıyla 
gerçekleştirilecek.

 
SOSYAL BELEDİYECİLİĞİN ÜRÜNÜ
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu, sosyal konut projelerinin sa-
dece birer yapı değil, aynı zamanda güçlü 
bir sosyal belediyecilik anlayışının ürünü 
olduğunu belirterek “Vatandaşlarımızın en 
büyük sorunlarından biri olan konut ihtiyacını 
karşılamak için gece gündüz çalışıyoruz. 
Amacımız, Şahinbey’de herkesin güvenli, 
sağlıklı ve modern konutlarda yaşamasını 
sağlamak. Sosyal konut projelerimizle aileler-
imizi kira öder gibi ev sahibi yapıyoruz. Bu 
büyük projemizin temel atma törenine tüm 
halkımızı bekliyoruz” ifadelerini kullandı.

Modern mimarisi ve sosyal donatı alanları 
ile dikkat çeken 3.414 konutluk yeni proje, 
Şahinbey’in şehircilik vizyonuna da önemli 
katkı sunacak.  Şahinbey Belediyesi, sosyal 
konut hamleleriyle hem vatandaşların bütçes-
ini rahatlatmayı hem de planlı ve sürdürül-
ebilir bir kentleşmeyi hedeflemeye devam 
ediyor.

İYİ Parti Gaziantep Milletvekili Me-
hmet Mustafa Gürban, gençlerin tarımdan 
uzaklaşmasının nedenlerinin araştırılması ve 
tarımsal üretime yeniden kazandırılmalarına 
yönelik çözüm yollarının belirlenmesi 
amacıyla Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanlığı’na sunduğu araştırma önergesinin, 
AK Parti ve MHP milletvekillerinin oylarıyla 
reddedildiğini ifade etti.

“TARIMDA ALARM ZİLLERİ ÇALIYOR”
Gürban, önergesinde Türkiye’de 

tarımsal istihdamın her geçen yıl azaldığını, 
tarımsal nüfusun hızla yaşlandığını ve gen-
çlerin üretimden koparak büyükşehirlere 
yöneldiğini vurguladı. Türkiye Ziraat Odaları 
Birliği verilerine göre 18–32 yaş arasındaki 
genç çiftçilerin oranının yalnızca yüzde 5 
seviyesinde olduğunu hatırlatan Gürban, 
bu tablonun yakın gelecekte gıda güvenliği 
açısından ciddi riskler oluşturduğunu ifade 
etti.

“SADECE HİBE DAĞITMAK YETERLİ 
DEĞİL”

Meclis’e sunulan gerekçede, bugüne ka-
dar uygulanan destek politikalarının gençleri 
tarımda tutmaya yetmediği, kırsalda kalıcı 
gelir ve yaşam koşullarının sağlanmadığı 
sürece sorunların derinleşeceği belirtildi. 
Gürban, gençleri tarıma kazandıracak eğitim, 
teşvik ve yönlendirme politikalarının bütüncül 
şekilde ele alınması gerektiğini, yalnızca 
proje üretmenin ve hibe dağıtmanın çözüm 
olmadığını vurguladı.

“GIDA GÜVENLİĞİ İÇİN KRİTİK BİR 
ADIMDI”

Önergenin reddedilmesini eleştiren 
Gürban, şu değerlendirmede bulundu: “Gen-
çlerin tarımdan kopuşu sadece bir istihdam 
meselesi değil, doğrudan Türkiye’nin gıda 
güvenliğini ilgilendiren stratejik bir konudur. 
Tarımda yaşanan bu yapısal sorunların Meclis 
çatısı altında araştırılması ve çözüm yollarının 
belirlenmesi gerekiyordu. Ne yazık ki iktidar 
partileri bu çağrımıza kulak asmadı.”

“GENÇLER TOPRAKTAN UZAKLAŞTIKÇA 
TÜRKİYE ÜRETİMDEN DE UZAKLAŞIYOR”

Gürban, gençlerin tarımdan 
uzaklaşmasının devam etmesi halinde 
Türkiye’nin tarımsal üretimde dışa 
bağımlılığının artacağını, ithalatçı bir ülke 
konumuna sürüklenme riskinin büyüdüğünü 
belirterek, bu konunun siyasi hesaplardan 
bağımsız ele alınması gerektiğini söyledi. 
Gürban, “Gençler toprağı terk ederse, Türkiye 
üretimi terk eder. Bu gerçeği görmezden ge-
len her yaklaşım, geleceğimizi riske atmaktır” 
ifadelerini kullandı.

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, 
ilçede inşa edilecek Taziye Evi ve Kur’an 
Kursu projesine ilişkin açıklamalarda 
bulunarak, hayırsever Özyurt ailesi ve 
protokol üyelerine teşekkür etti.

 
Nizip Belediyesi ile hayırsever 

iş insanları Nejdet ve Turgut Özyurt 

arasında imzalanan iş birliği pro-
tokolünün ardından konuşan Başkan 
Doğan, kamu-hayırsever iş birliğinin öne-
mine dikkat çekti.

 
"Milletimize Hizmetin Bedeli Olmaz"
 
Belediye Başkanı Ali Doğan, devlet ve 

millet kaynaşmasının en güzel örnekler-
inden birinin sergilendiğini belirterek şu 
ifadeleri kullandı:

"Sayın Valimizin de ifade 
buyurdukları gibi, söz konusu aziz mil-
letimize hizmetse bunun bedeli olmaz. 
Hele ki bu hizmette devlet, millet, hayır 
ve vefa varsa; bunun bir parçası olmanın 
gururu bizlere yetmektedir."

 
Protokol Paydaşlarına Teşekkür
 
Şehrin manevi ve sosyal ihtiyaçlarını 

karşılayacak olan projenin hayata 
geçirilmesinde emeği geçenlere 
teşekkürlerini sunan Doğan, şöyle devam 
etti:

 
"Şehrimizin önemli ihtiyaçlarından 

biri olan Taziye Evi ve Kur'an Kursu 
yapımı iş birliği protokolü için emeklerini 
esirgemeyen; Türk devlet geleneğinin 
gülen yüzü Valimiz Sayın Kemal Çeber’e, 
Nizip Kaymakamımız Sayın Osman 
Uğurlu’ya, il ve ilçe müftülerimize 
teşekkür ediyorum. Ayrıca bu hayra 
vesile olan Özyurt ailesinin kıymetli 
evlatları Nejdet ve Turgut Özyurt'a 
şükranlarımı sunuyorum. Bu vesi-
leyle merhum babaları Şinasi Özyurt'a 
Allah'tan rahmet, anneleri Firdevs Özyurt 
Hanımefendi'ye sağlıklı ömürler diliyo-
rum."

Şahinbey Belediyesi’nin Dev Konut 
Projesine Görkemli Program

Gürban’ın Tarım Önergesi AK 
Parti Ve MHP Oylarıyla Reddedildi

Başkan Doğan: "Milletimize Hizmetin Bedeli Olmaz"
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4 Şubat Dünya Kanser Günü kapsamında 
Medical Point Gaziantep Hastanesi’nde 
anlamlı ve duygu yüklü bir organizasyon 
gerçekleştirildi. Etkinliğe hastalar, tıbbi 
onkoloji hekimleri ve sağlık çalışanları 
katılırken, Gaziantep Şehitkamil Belediyesi 
Başkan Vekili Hülya Kılıç da programa katılım 
gösterdi.

Program, Medical Point Gaziantep Has-
tanesi Göğüs Cerrahisi Uzmanı ve Başhekimi 
Prof. Dr. Ekber Şahin’in açılış konuşmasıyla 
başladı. Prof. Dr. Şahin konuşmasında, kan-
serle mücadelede erken tanının, multidisiplin-
er yaklaşımın ve hasta-hekim dayanışmasının 
önemine dikkat çekti.

Başhekim Prof. Dr. Ekber Şahin’in 
Konuşması

Programın açılış konuşmasını 
gerçekleştiren Medical Point Gaziantep Has-
tanesi Başhekimi ve Göğüs Cerrahisi Uzmanı 
Prof. Dr. Ekber Şahin, kanserle mücadelenin 
yalnızca tıbbi bir süreç olmadığını vurguladı. 
Prof. Dr. Şahin konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi:

““Kanser, yalnızca bedenle değil, umutla, 
sabırla ve dayanışmayla mücadele edilmesi 
gereken bir süreçtir. Bizler hekimler olarak 
tedavinin bilimsel tarafını yürütürken, 

hastalarımızın moral ve motivasyonunu güçlü 
tutmasının da en az tedavi kadar önemli 
olduğunun bilincindeyiz. Bugün burada 
olmamızın en büyük amacı; hastalarımıza 
yalnız olmadıklarını hissettirmek, onlara 
umut vermek ve bu mücadelede yanlarında 
olduğumuzu bir kez daha göstermektir.”

Şehitkamil Belediyesi Başkan Vekili Hülya 
Kılıç’ın Konuşması

Açılışın ardından söz alan Gaziantep 
Şehitkamil Belediyesi Başkan Vekili Hülya 
Kılıç, kanserle mücadelede kurumlar arası iş 
birliğinin önemine dikkat çekti. Başkan Vekili 
Kılıç, konuşmasında Medical Point Gaziantep 
Hastanesi’ne ve etkinlikte emeği geçen 
herkese teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı:

“Kanserle mücadele yalnızca sağlık 
kurumlarının değil, toplumun tüm kesim-
lerinin ortak sorumluluğudur. Bu anlamlı 
etkinliği düzenleyen Medical Point Gaziantep 
Hastanesi’ne, hekimlerine ve tüm sağlık 
çalışanlarına duyarlılıkları için teşekkür ediyo-
rum. Hastalarımızın yanında olmak, onlara 
umut vermek ve farkındalık oluşturmak adına 
yapılan bu çalışmalar son derece kıymetlidir.”

Tıbbi Onkoloji Hekimleri ve Klinik 
Psikoloğun Mesajları

Programın devamında Medical Point 

Gaziantep Hastanesi Tıbbi Onkoloji hekimleri 
ve Klinik Psikolog tarafından kısa konuşmalar 
gerçekleştirildi.

Prof. Dr. Alper Sevinç, kanser tedavisinde 
umudun önemine dikkat çekerek:

“Tedavi sürecinde bilim kadar inanç ve 
moral de büyük rol oynar. Hastalarımızın her 
adımda yanındayız ve bu yolu birlikte yürüy-
oruz.”

Doç. Dr. M. Emin Kalender, hasta-hekim 
bağının gücüne vurgu yaparak:

“Kanserle mücadelede en önemli 
güçlerden biri güven duygusudur. 
Hastalarımızla kurduğumuz bu güçlü bağ, 
tedavi sürecini daha anlamlı ve güçlü 
kılmaktadır.”

Doç. Dr. Gökmen Aktaş, multidisipliner 
yaklaşımın önemini dile getirerek:

“Kanser tedavisi bir ekip işidir. Hekim-
ler, psikologlar ve sağlık çalışanları olarak 
hastalarımızın hem bedensel hem ruhsal 
iyiliği için birlikte çalışıyoruz.”

Klinik Psikolog Selin Seda Koçakgöl ise 
psikolojik desteğin önemine değinerek:

“Kanserle mücadelede duyguların 
bastırılması değil, paylaşılması iyileştiricidir. 
Psikolojik destek, hastaların bu süreci daha 
güçlü ve sağlıklı atlatmalarına yardımcı olur.”

Sertifika Töreni, Pasta Kesimi ve İkramlar
Etkinliğin sonunda her hekim, kendi 

hastasına özel olarak hazırlanmış, manevi 
mesajlar içeren sertifikaları hastalarına tak-
dim etti. Sertifika töreni, duygusal ve anlamlı 
anlara sahne oldu.

Sertifika töreninin ardından hekimler 
ve hastaların katılımıyla üzerinde “Birlikte 
Güçlüyüz” yazılı pasta kesildi. Pasta kesimi, 
birlik, umut ve dayanışma mesajının güçlü bir 
simgesi oldu.

Etkinlik öncesinde ise hastalara ve 
misafirlere kendileri için özenle hazırlanan 
ikramlıklar sunuldu. Samimi ve sıcak bir 
ortamda gerçekleşen ikramlar, programın 
sosyal yönünü güçlendirdi.

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
yetkilileri, Dünya Kanser Günü vesilesiyle 
düzenlenen bu  etkinliklerin hem farkındalık 
oluşturmak hem de hastalara moral vermek 
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

Medical Point Gaziantep Hastanesi’nde 
Dünya Kanser Günü Etkinliği

Depremin 
Yaraları 

Eğitimde 
Güçlenerek 

Sarıldı
6 Şubat 2023’te yaşanan ve 

asrın felaketi olarak kayıtlara 
geçen depremler, Gaziantep’te 
eğitim altyapısında da ağır 
hasara yol açtı. Deprem önces-
inde il genelinde 1.554 okul ve 
17.233 derslik bulunurken, afet 
sonrasında 105 okul ve eklentisi ile 
yaklaşık 700 derslik kullanılamaz 
hale geldi.

Ancak yaşanan büyük yıkım, 
eğitim yatırımlarında aynı ölçüde 
büyük bir seferberliği de bera-
berinde getirdi. Depremin hemen 
ardından başlatılan çalışmalarla, 
ilimizde eğitim öğretim altyapısı 
yalnızca onarılmakla kalmadı, 
deprem öncesi kapasitenin de 
üzerine çıkarıldı.

Bu kapsamda deprem 
sonrasında il genelinde 131 okul 
ve 3.139 derslik tamamlanarak 
hizmete açıldı. Bunun yanı sıra 1 
spor salonu, 1 pansiyon, 1 atölye 
ve 3 öğretmenevi de eğitim 
camiasının kullanımına sunularak 
fiziki imkânlar önemli ölçüde 
güçlendirildi.

Güçlendirme çalışmaları da 
eş zamanlı olarak sürdürüldü. 3 
okulda 57 dersliğin güçlendirmesi 
tamamlanırken, 6 okulda 75 der-
slik ile 4 atölyenin güçlendirme 
çalışmaları devam ediyor. Öte 
yandan 71 okul ve 1.402 dersliğin 
inşaatı halen sürerken, 23 okul ve 
329 derslik için ihale süreçleri, 5 
okul ve 80 derslik için ise bakanlık 
onay süreçleri devam ediyor.

2026 yılı yatırım programı 
çerçevesinde de yatırımlar hız 
kesmeden devam edecek. İl 
yatırım programı kapsamında 
30 okul, Devlet Yatırım Programı 
kapsamında ise 24 okul bakanlığa 
teklif edilirken, bu projelere ilişkin 
değerlendirme süreci devam edi-
yor.

Ortaya konulan rakamlar, 
depremde zarar gören eğitim 
altyapısının kısa sürede telafi 
edildiğini ve hatta yerine daha 
güçlü, daha güvenli ve daha 
fazla sayıda eğitim yapısının 
kazandırıldığını açıkça ortaya 
koyuyor. İlimiz, eğitimde yaralarını 
sararken geleceğe daha sağlam 
adımlarla ilerliyor.

Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi, hazırladığı master planları ve hayata 
geçirdiği projelerle dirençli şehirler inşa 
ediyor.

 
Afetlere karşı dayanıklı, sürdürülebilir 

ve yaşanabilir kent hedefi doğrultusunda 
hazırladığı master planlar ve bütüncül 
şehircilik politikalarıyla Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi, Türkiye’ye örnek olacak bir 
süreç yürütüyor. Özellikle 6 Şubat deprem-
lerinin ardından hız kazanan çalışmalar, 
kentin yalnızca bugünün ihtiyaçlarına değil, 
geleceğin risklerine karşı da hazır hale get-
irilmesini amaçlıyor.

 
Gazi şehirde imar, ulaşım, altyapı, çevre, 

iklim ve afet yönetimi başta olmak üzere 
tüm şehircilik başlıkları, bilimsel veriler ve 
risk analizleri ışığında yeniden ele alınıyor, 
Büyükşehir Belediyesi dirençli şehir vizyonu-
nun temel yapı taşlarını oluşturuyor.

 
YENİ YERLEŞİM ALANLARI İÇİN 

AFET RİSKLERİ VE EKOLOJİK DENGE 
GÖZETİLİYOR

 
Gaziantep Büyükşehir, şehir genelinde 

zemin etütlerinden yapı stokunun analizine, 
kritik altyapıların güçlendirilmesinden acil 
durum senaryolarına kadar çok katmanlı bir 
planlama anlayışı benimsiyor. Yeni yerleşim 
alanları belirlenirken afet riskleri, nüfus 
projeksiyonları ve ekolojik denge gözetili-
yor, mevcut yapılaşmalarda ise analiz ve 
güçlendirmeler kararlılıkla sürdürülüyor.

 
Altyapı yatırımlarında da uzun vadeli 

dayanıklılık esas alınırken, su yönetimi, 
yağmur suyu hatları, kanalizasyon sistem-
leri ve enerji altyapısı iklim krizine uyumlu 
şekilde yeniden planlanıyor. Aynı zamanda 
ulaşımda entegre çözümlerle, acil durum-
larda kesintisiz erişimi sağlayacak alternatif 
güzergâhlar ve lojistik ağlar oluşturuluyor.

 
SÜRDÜRÜLEBİLİR VE İNSAN ODAKLI BİR 

ŞEHİR İNŞA EDİLMESİ AMAÇLANIYOR
 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 

yaklaşımıyla kenti sadece afetlere karşı daha 

güvenli hale getirmekle kalmıyor, sosyal 
yaşamdan ekonomiye, çevreden ulaşıma 
kadar tüm alanlarda dirençli, sürdürül-
ebilir ve insan odaklı bir şehir inşa edilmesini 
sağlıyor. Planlı büyüme ve bilimsel şehircilik 
anlayışıyla Gaziantep, geleceğin şehirleri 
arasında güçlü bir yer edinmeyi hedefliyor.

 
GAZİ KONUT İLE GÜVENLİ YAPILAR
 
Yoğun nüfus artışıyla birlikte ortaya 

çıkan konut ihtiyacını karşılamak ve sıkışan 
şehri açmak amacıyla Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi vizyon çalışmalarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda oluşturulan Kuzeyşehir ve 
Güneyşehir uydu kentleri oluşturuldu.

 
Öte yandan Gaziantep Büyükşehir’e 

bağlı Gazi Konut tarafından uydu kentlerde 
başlatılan 14 bin konut hamlesi tüm hızıyla 
sürüyor. Kaliteli, güvenli ve erişilebilir 
konutları uygun fiyatlarla vatandaşlarla 
buluşturmayı hedefleyen Gazi Konut, her ge-
lir grubuna hitap eden esnek ve farklı ödeme 
planlarıyla binlerce aileyi ev sahibi yapmayı 
amaçlıyor.

 
Kuzeyşehir ve Güneyşehir bölgelerinde 

Gazi Konut aracılığıyla 2+1 ve 3+1 daire tipler-
inde projeler hayata geçirilirken, her altı ayda 
bir bin konutun hak sahiplerine teslim edilm-
esi planlanıyor. 

Gaziantep, Dirençli Şehir Vizyonuyla Geleceğe Hazırlanıyor


